
496926.NL PE 321.511

MONDELINGE VRAAG MET DEBAT O-0036/03
ingediend overeenkomstig artikel 42 van het Reglement
van Patricia McKenna, Nelly Maes, Elisabeth Schroedter en Matti Wuori, namens de Verts/ALE-
Fractie, Pernille Frahm, namens de GUE/NGL-Fractie, Ulla Sandbæk, namens de EDD-Fractie, Bob 
van den Bos, namens de ELDR-Fractie, Glenys Kinnock en Margrietus van den Berg, namens de 
PSE-Fractie, Karl von Wogau en Philippe Morillon, namens de PPE-DE-Fractie
aan de Commissie

Betreft: EU-voorbereiding van de VN-vergadering van juli 2003 over de herziening van de uitvoering 
van het VN-programma inzake de bestrijding van de illegale handel in handvuurwapens en lichte 
wapens

1. Welke maatregelen neemt de Commissie voor de omzetting van de bepalingen van het VN-
Protocol tot bestrijding van de illegale vervaardiging van en handel in vuurwapens (VN-
vuurwapenprotocol) in EU-regelgeving? In welk stadium bevinden deze inspanningen zich op 
dit moment?

2. Welke eventuele problemen ondervindt de Commissie bij de omzetting van de bepalingen van 
het VN-vuurwapenprotocol in communautaire regelgeving? Verwacht de Commissie dat de 
lidstaten moeilijkheden zullen ondervinden bij de omzetting van de relevante bepalingen in 
nationale wetgeving of regelgeving op het moment dat het VN-vuurwapensprotocol in 
werking treedt en zo ja, welke?

3. Op welke wijze is de Commissie betrokken bij de uitvoering van activiteiten in het kader van 
a) het EU-programma inzake de bestrijding van de illegale handel in conventionele wapens 
van 1997, en b) het gemeenschappelijk optreden van de EU inzake handvuurwapens van 
2002?  Welke eventuele problemen ondervindt de Commissie in haar samenwerking met de 
Raad bij de uitvoering van de bovenvermelde instrumenten? Welke maatregelen acht de 
Commissie noodzakelijk voor het beperken van eventuele problemen in haar samenwerking 
met de Raad en de partnerlanden van de EU op het gebied van de bestrijding van de illegale 
handel in handvuurwapens en lichte wapens?

4. Welke eventuele problemen ondervindt de Commissie bij het bevorderen van de 
bovenvermelde instrumenten in partnerlanden van de EU? Welke maatregelen acht de 
Commissie wenselijk voor het aansporen van partnerlanden van de EU om steun van de EU te 
vragen voor de strijd tegen de verspreiding van handvuurwapens en lichte wapens?

5. Wat is de stand van zaken op dit moment met betrekking tot het bereiken van 
overeenstemming over een communautaire verordening inzake niet-militaire, veiligheids- en 
politie-uitrusting met daarin een verbod op uitrusting die uitsluitend voor marteling wordt 
gebruikt, alsook de instelling van strenge controles op uitrusting die voor interne 
onderdrukking kan worden gebruikt? Welke zijn de eventuele problemen met betrekking tot 
het bereiken van overeenstemming over een communautaire verordening? Welke maatregelen 
acht de Commissie eventueel noodzakelijk voor het geven van bijstand aan EU-lidstaten in 
verband met de toepassing van de communautaire verordening?
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